
Taška na prádlo s látkovými
aplikacemi
Pokyny Ne. 553

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Tato taška na prádlo nemá co skrývat. Drobné kousky oblečení jsou aplikace vyrobené ze zbytků látek a
dodávají tašce osobní, přátelský vzhled.

A takto to funguje:

Pro mini oděvy položte na drsnou stranu
nažehlovacího rouna různé zbytky látek a zakryjte je
kuchyňským papírem, abyste ochránili žehličku. Poté
obě vrstvy nažehlete na sebe při teplotě bavlny. Nyní
pod látky umístěte šablony a obrysy obkreslete na
ochranný papír nažehlovacího stabilizátoru. Pokud je
látka příliš tmavá, vyšrafujte zadní stranu šablony
tužkou, položte ji na nažehlovací stabilizátor a
obrysy obkreslete pomocí birosu. Tím se linie
přenesou na papír a motivy můžete přesně
vystřihnout.

Nyní vyznačte průběh prádelní šňůry perem line-ex.
Uspořádejte motivy pod sebe, odstraňte ochranný
papír a nažehlete je při teplotě bavlny.

Pomocí rozdělené vyšívací kroucenky (3 ze 6 nití)
vyšijte kolem nažehlených oděvů rovnoměrné
smyčkové stehy jako kontury . Jedná se o vyšívání
zevnitř až k okraji motivu; nit musí při vytahování
vždy ležet pod jehlou a při napínání tvoří smyčku.
Obrysy uvnitř kalhot vyšijeme stonkovým stehem.
Poté přišijte kousek jutové příze jako prádelní šňůru.
Nakonec vystřihněte v kapse pod prádelní šňůrou
malé průstřihy a prostrčte jimi malé kolíčky na
prádlo.



Extra tip: Smyčkový steh
Smyčkovým stehem prošijete látku v motivu a opět
vyšijete přímo na okraji. Nit leží pod špičkou jehly a
po napnutí vytvoří smyčku.

Vážená švadlenko, protože látky jsou sezónním zbožím a my pro vás chceme mít vždy módní látky skladem,
může se stát, že látka, kterou šijete, již není v našem sortimentu.

V naší sekci látek najdete velký výběr skvělých látek. Klikněte na zdena všechny látky a objevíte je všechny.

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

712972 VBS mini dřevěné kolíčky 1

460033-01 Jutová příze, 3,5 mm, 280 mPřírodní 1

360340 Sortiment vyšívacích jehel Prym, se krajkou 1

347556 Sublimovaná tužka KREUL "Strich-Ex" 1

347489 VBS nažehlovací rouno, cca 90 x 25 cm 1

347489 VBS nažehlovací rouno, cca 90 x 25 cm 1

https://www.vbs-hobby.cz/latky-a-sici-potreby/latky-a-z/
https://www.vbs-hobby.cz/latky-a-sici-potreby/latky-a-z/

